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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE CARANDAÍ, REALIZADA EM DEZENOVE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO. 

 

Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 

horas e quinze minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, 

presidida pelo Vereador Pedro Marconi de Sousa Rodrigues e Secretariada pelo 

Vereador Patrick José Santos Oliveira. O Presidente convidou a todos para a execução 

do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo Secretário constatou-se a presença de 

todos os vereadores. Havendo número regimental, o Presidente declarou aberta a 

sessão e passou a palavra ao Secretário para a leitura da ata da 15ª Reunião 

Ordinária. Em única discussão e votação, a ata foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura do expediente do dia. 

PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 

233/2025, do Gabinete do Prefeito, apresentando o Projeto de Lei 2484/2025 - Autoriza 

o Município de Carandaí a integrar o CODAP – Consórcio Público para o 

Desenvolvimento do Alto Paraopeba. Ofício 752/2025, do Vereador Patrick, 

apresentando o Projeto de Lei 752/2025 – Autoriza o Município de Carandaí a realizar 

ações e atividades em prol das entidades e população negra, e que lutam contra o 

racismo, preconceito e intolerância em Carandaí e dá outras providências. DESPACHO 

DAS CORRESPONDÊNCIAS: O Presidente colocou à disposição dos Vereadores 

todas as correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria. 

Encaminhou o Projeto de Lei 2484/2025 às Comissões de Legislação, Justiça e 

Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. Encaminhou o Projeto de 

Lei 752/2025 às Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Educação, Cultura, 

Esportes, Lazer, Turismo e Juventude. SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E PROPOSIÇÕES:  O Secretário 

procedeu a leitura dos pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação e 

de Educação, Cultura, Esportes, Lazer, Turismo e Juventude pela aprovação do 

Projeto de Lei 750/2025 – Autoriza a Semana Municipal da Juventude no município de 

Carandaí e dá outras providências. Em primeira e segunda discussões e votações, foi 

aprovado por unanimidade. O Secretário procedeu a leitura dos pareceres das 

Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Educação, Cultura, Esportes, Lazer, 

Turismo e Juventude pela aprovação do Projeto de Lei 751/2025 – Autoriza a Semana 
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Municipal dos Músicos e Musicistas no município de Carandaí e dá outras 

providências. Em primeira e segunda discussões e votações, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento 65/2025, da Vereadora Ana Vitória, solicitando ao Poder 

Executivo informações de quando o Bairro Acampamento será beneficiado pelo 

Programa Reurb. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

Representação 71/2025, do Vereador Maurício, apontando à EPR Via  Mineira a 

necessidade de corte de árvore na ponte da rodovia BR-040, próximo ao Bairro Ponte 

Chave. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Representação 

72/2025, dos Vereadores Maurício, Gilmar Tavares e Luiz Antonio, apontando à 

CEMIG a necessidade de remanejamento de poste em avenida do distrito Pedra do 

Sino. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 

283/2025, do Vereador Gilmar Antônio, apontando ao Poder Executivo a 

necessidade de limpeza e manutenção de Córrego na comunidade dos Moreiras. Em 

única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 284/2025, do 

Vereador Gilmar Antônio, apontando ao Poder Executivo a necessidade de 

manutenção de estradas na comunidade do Corte de Pedra. Em única discussão e 

votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 285/2025, do Vereador Gilmar 

Antônio, apontando ao Poder Executivo a necessidade de instalação de iluminação 

públicas em diversos pontos da zona rural e avaliação de ligação de rede na 

comunidade da Matinada. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade. Indicação 286/2025, do Vereador Éder, apontando ao Poder Executivo 

a necessidade de construção de uma cobertura em frente a entrada da UBS do distrito 

Hermilo Alves. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. 

Indicação 287/2025, da Vereadora Ana Vitória, apontando ao Poder Executivo a 

necessidade de extensão de rede elétrica e rede de esgoto no Bairro Santana. Em 

única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 288/2025, do 

Vereador Gilmar Tavares, apontando ao Poder Executivo a necessidade de 

construção de pontos de ônibus com cobertura na BR-040, próximo à balança, 

Carroção e Cana do Reino. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade. O Vereador Patrick fez a leitura dos Ofícios 258 e 259/2025, de sua 

autoria, para conhecimento de todos os Vereadores. Não havendo vereador inscrito na 

Palavra Livre, o Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que 

a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário que 

procedesse a chamada final, constatando-se a presença de todos os Vereadores. O 

Presidente declarou encerrada a reunião às vinte horas. O conteúdo integral desta 
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reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Patrick José Santos 

Oliveira, Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue 

assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 19 de maio de 2025.
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